Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.08.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004958575

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pure Water AG, Zürich

Pure Water AG (Pure Water SA) (Pure Water Ltd.) Technoparkstrasse 1 8005 Zürich

Pure Water AG, in Zürich, CHE-414.363.793, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 192 vom 06.10.2014, S.0, Publ. 1751285). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Camerata, Thomas, von Root, in London (GB), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Lausanne, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Rösch, Stefan, von Ersigen, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Grobbel, Dr. Christoph, deutscher Staatsangehöriger, in Küsnacht (ZH), mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, Sekretär, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Heuberger, Renat Albert, von Jonschwil, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Puhl, Ingo, deutscher Staatsangehöriger, in Bangkok (TH), mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 30914 vom 12.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 192, Datum:

06.10.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich